
Standard wykonania dla budynków mieszkalnych jednorodzinnych w 
zabudowie bliźniaczej w Poznaniu przy ul. Biesiadnej 

 
 
Fundamenty: 
- ławy żelbetowe monolityczne izolowane 
 
Ściany 
- fundamentowe z bloczków betonowych  
- nośne z cegły ceramicznej  
- działowe z  betonu komórkowego  

 
Strop: 
- żelbetowy gęstożebrowy Teriva 4,0/1 (gr. 24cm) oraz częściowo monolityczny 
 
• Dach: 
- w konstrukcji drewnianej z elementami stalowymi 
- pokrycie dachówka Brass 
- kominy tynkowane ponad dachem 
 
• Elewacja: 
- izolacja cieplna murów styropianem gr. 15 cm i 20 cm 
- tynk mineralny o strukturze „baranka” 
- częściowe wykończenie deską odciskaną 
- obróbki blacharskie z blachy stalowej powlekanej 
- balustrady w oknach -  stal malowana proszkowo 
 
• Stolarka: 
- okienna – PVC  
- okna przyziemia wyposażone w rolety zewnętrzne, piętra – przygotowane pod montaż rolet 
- parapety – zewnętrzne z blachy powlekanej,  
- drzwi wejściowe stalowe w okleinie ocieplone, rama stalowa 
 
• Schody: 
- wewnętrzne – żelbetowe na piętro 
 
• Posadzki: 
- izolowane, cementowe 
 
• Tynki: 
- wewnętrzne maszynowe gipsowe 
 
• Sufity: 
- sufit tynkowany gipsowy maszynowy na parterze 
 



- sufit z płyty g-k pojedynczy na ruszcie stalowym z zaszpachlowanymi połączeniami na piętrze 
 
 
• Instalacje: 
- wod.-kan. 
- c.o. obsługiwane przez piec gazowy kondensacyjny, po całości rozprowadzone ogrzewanie 

podłogowe, dodatkowo w WC oraz łazience grzejnik drabinkowy  
- elektryczna rozprowadzona wewnątrz zakończona puszkami i białymi gniazdami, na elewacji 

oświetlenie zewnętrzne  
 
• Zagospodarowanie terenu: 
- płyta ażurowa przed budynkiem, na tarasie kostka typu POZBRUK 
- ogrodzenie wokół budynków z siatki panelowej według projektu zagospodarowania terenu 
 
• Przyłącza: 
- woda 
- kanalizacja 
- prąd 
- gaz  
 
 


